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“En cualquier triangulo rectangulo, el cuadrado de la hipotenusa
es igual a la suma de los cuadrados de los catetos”
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Hipotenusa 2 — cCateto? + Cateto?

c2 = a2 + b2



APLICANDO EL TEOREMA

\_

ﬂna escalera cuyo pie esta 4 m de la pared se apoya en esh

alcanzando un altura de 7,5 m ;Cuanto mide la escalera?

Se observa facilmente que tenemos un triangulo rectangulo .
Por lo tanto podemos hacer uso el teorema de Pitagoras.

12 — 42 4 7'5° 12— 16 + 56.25
12 — 79’95 [ = /7225 — +8'5

&escalera mide 8,5 metros. /
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;COMO CALCULAR UN CATETO CONOCIENDO LOS
OTROS DOS LADOS?

Si un poste de 14,5 m de alto se quiebra por su base y cae sobre el
edificio que se encuentra a |0m de él ; Cual es la altura a la que golpea?
En este caso planteamos la siguiente igualdad

14’52 — 102 + 22 110°25 — =2

r = 411025 — +10'5

Es decir los que viven en el 3° piso a 10,5 metros




{HASTA LA PROXIMA!!!!
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